
Perinteitä ja uusia tuulia
Perinteisten ja kaikkien tuntemien tapahtumien, 
kuten Joutopäivien tai Letkaliiterin kesän rien-
tojen rinnalle on noussut uusia, innovatiivisia 
ja osallistavia tapahtumia. Enää ei tarvitse olla 
ainoastaan katsoja, vaan sisällön tuottamiseen 
voi itse osallistua. Joutsan keskustan Kukkivan 
kylän kasvattamiseen ovat kaikki tervetulleita ja 
Kitagallerian leikkimökkikylä houkuttelee aikui-
setkin takaisin lapsuuden riemuihin. Yksi viimei-
simmistä tulokkaista kulttuurikesässä on elokuun 
alun Ilokuvafestivaali. Kolmatta kertaa Joutsassa 
järjestettävän leffafestarin vetäjänä on oma eloku-
vateatterimme Joutsan Kino. 
	
Tule kylään ja ylläty
Esiintymistiloja ja näyttelyitä luodaan yllättä-
viin tiloihin ja paikkoihin. Suonteen Soiton ai-
nutlaatuinen konserttisarja järjestetään entisessä 
kivinavetassa ja Letkaliiteri muuttuu elokuiseksi 
illaksi elokuvateatteriksi – Leffaliiteriksi. Met-
sän laulajaisissa Leivonmäen kansallispuistossa 
ollaan luonnon omassa konserttisalissa.  Joutsan 
luonnon, erityisesti kansallispuiston ja Päijänteen 
tarjoamat mahdollisuudet kulttuurin, taiteen ja 
luonnon yhdistämiseen ovatkin loputtomat. Jout-
sasta löytyy myös kohteita, joita ei muualla näe. 
Nukkekotikylä Doll Landia ja sen tuhannet mi-
niatyyriesineet on ainutlaatuinen vierailukohde. 
Pappisten puhelinmuseo säilyttää arjesta kadon-
nutta kulttuuria.   
	

Aktiiviset kylät
Lukuisten luovan alan ammattilaisten lisäksi 
Joutsan vahvuutena ovat aktiiviset talkoolaiset 
kylillä. Tapahtumien järjestämiseen osallistuvat 
niin kyläläiset kuin vapaa-ajan asukkaat. Valta-
kunnallinen Avoimet kylät-tapahtuma käynnistää 
kesän Leivonmäellä, Rutalahdessa ja Mieskon-
mäellä ja ohjelmaa riittää muuallakin koko kau-
deksi. Marjotaipaleella vietetään Heinähulinoita 
jo kymmenettä kertaa ja Uimaniemen kesätorille 
tullaan tapaamaan tuttuja ja tekemään ostoksia. 
Pappisten Aittakioskille on luvassa pop-up-ta-
pahtumia. Rutalahden Letkaliiterillä on tanssittu 
jo vuosikymmeniä ja perinteiset juhannusaaton 
tanssit ovat parhaimmillaan keränneet yli puolen-
tuhatta kävijää. Leivonmäki-viikolla heinäkuussa 
tavataan markkinoilla ja lastenkonsertissa.  

Korvaamattomat vapaaehtoiset
Monissa kesän tapahtumissa vapaaehtoiset ovat 
merkittävässä roolissa. Mikä saa heidät mukaan – 
ja riittävätkö talkoolaiset entiseen malliin? 
 – Mukavat talkookaverit ja merkityksellinen 
homma motivoivat, pohtii Joutopäivien ja Joutsan 
kotiseutuyhdistyksen aktiivi Pekka Lankia. 
 – Joutopäivien järjestelyissä mennään aika pie-
nellä porukalla, mutta onneksi luottoväkeä löytyy 
tapahtuman ajaksi, hän jatkaa. Kesä ei kuitenkaan 
kulu pelkästään talkoissa, vaan Pekka aikoo ehtiä 

myös Meijerinliiterille. 
 – Siellä on joka kesä mielenkiintoinen kattaus, 
hän toteaa. 
	 Rutalahden nuorisoseuran sihteeri Heidi 
Pitkänen aprikoi tilannetta Maakuntailmiö-kier-
tueen järjestelyjen keskellä. 
 – Olemme saaneet kesän tapahtumiin ihan hyvin 
talkoolaisia. Meillä on paljon kokeneita ja tuttuja 
vapaaehtoisia, ja uusia tulee mukaan joka vuosi. 
He ovat meille kullanarvoisia, koska tapahtumia 
on paljon. Jo nyt on kuitenkin aistittavissa, että 
jatkossa talkoolaisten saaminen ei ole itsestään-
selvyys, miettii Heidi. 
 – Syrjäkylille ei synny elämää ja toimintaa, jos 
sitä ei itse järjestä ja erityisesti lastentapahtumat 
ovat tärkeitä, jatkaa Heidi, jolle Joutsan muista ta-
pahtumista Haihatuksen kesänäyttely ja muu oh-
jelma ovat jokakesäinen käyntikohde. 
 
Tervetuloa tapahtumiin!
Joutsassa pääset osaksi elävää ja hengittävää kult-
tuurikesää. Täällä voit sukeltaa tapahtumien maa-
ilmaan ja kokea Suomen kesän aidoimmillaan. 
Olipa mielessäsi tanssit, teatteri, torit, taide tai 
luonnon rauha, Joutsan kesässä löytyy jokaiselle 
jotakin. Tapahtumien monipuolisuus ja lämmin-
henkinen tunnelma syntyvät yhdessä tekemisestä 
ja kokemisesta. 

Tapahtumakalenteri: joutsa.fi/tapahtumat

Joutsan runsas tapahtumakesä tarjoaa jälleen kokemuksia ja elämyksiä kaikenikäisille. Luvassa 
on muun muassa musiikkia, teatteria, elokuvaa, kuvataidetta, näyttelyitä ja pyöreiden vuosien juhlintaa.
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Dorkin puistosta siirtyneistä teoksista. Haihatuksen Dorkin puistosta siirtyneistä teoksista. Haihatuksen 
kesänäyttely kesänäyttely LUMOUS LUMOUS 29.6.–31.8.2025

KUVAKUVA: Annina Mannila: Annina Mannila

TEKSTI: PAULA KINNUNEN



Tapahtumia kesäkuussa

Tapahtumia heinäkuussa

2.6. KLO 18-19 VILLIYRTTI-ILTA PÄÄKIRJASTOLLA  
www.joutsa.fi/kirjasto

1.6.-2.6. KUKKIVAN KYLÄN ISTUTUSTALKOOT, 
Sunnuntaina klo 11-15, maanantaina klo 16-20, keskusaukiolla 
haihatus.fi/kukkiva-kyla/

6.6. KLO 18 NIIN KAUNIS ON MAA-KONSERTTI 
Joutsan kirkko, Jousitie 42 B, www.jyvaskylansrk.fi

6.6. KLO 23 FAARAO PIRTTIKANGAS & KALLOREKI 
Ravintola Kellari, Jousitie 39, Joutsa

7.-8.6 NAISTEN, NUORTEN JA EVK-LUOKAN JM-SM 2025 
KILPAILU
Joutsan Seudun Moottorirata, Röksäntie 169, Joutsa 
Päijät-Hämeen Urheiluautoilijat ry (Päijät-Hämeen UA)
jmsm2025.fi

11.6. KLO 13  YHTEISLAULUA HYVINVOINTITUVALLA, 
JUHA RUPPONEN LAULAA JA LAULATTAA.  
Jousitie 40, Joutsa 

14.6. KLO 10-15 AVOIMET KYLÄT -PÄIVÄ JA VILTTIKIRPPIS  
Letkaliiteri, Koskelantie 56, Rutalahti, www.rutalahti.fi

14.6. KLO 11 AVOIMET KYLÄT-TAPAHTUMA, KAHVIO JA 
PERÄKONTTIKIRPPIS LEIVONMÄELLÄ
Kotiseututalo Simola, Kuhasenmäentie 12, Leivonmäki 	
www.leivonmakiseura.fi

16.6. SATURALLI JOUTSAN KIRJASTO JA MUUT 
TAPAHTUMAPAIKAT	
www.joutsa.fi/kirjasto

19.6. KLO 16-18 KUKKIVAN KYLÄN AVAJAISET 
keskusaukiolla, haihatus.fi/kukkiva-kyla/

20.6. KLO 20 JUHANNUSTANSSIT: FINLANDERS	
Letkaliiteri, Koskelantie 56, Rutalahti	
www.rutalahti.fi

21.6. KLO 20 JUHANNUSTANSSIT 
MAAPIRTILLÄ: MINNA ÄIKÄS BAND	  
Maapirtti, Marjotaipaleentie 972, Joutsa 	

27.6. KLO 19 SUONTEEN SOITTO: HILPEÄT HIPIT  
HESOISTA FEAT. FREEMAN 	
Café Meijerinliiteri, Kangasniementie 1052, Joutsa	
www.cafemeijerinliiteri.fi

29.6. KLO 13 TEATTERIVIERAILU: KLAFFIMEDIA ESITTÄÄ  
HÄTÄINEN HÄÄPÄIVÄ 	
Letkaliiteri, Koskelantie 56, Rutalahti	  
www.rutalahti.fi

2.7. KLO 17-19 TREENIPÄIVÄ POP-UP
Joutsan tekonurmi, Tahto Works Wellness

3.7. KLO 18 VAPAA-AJAN ASUKKAIDEN ILTA
Esiintyjänä Eva Vikman, Letkaliiteri, Koskelantie 56, Rutalahti

4.7. 18 JOUTOPÄIVIEN KIRKKOKONSERTTI. 
Eva Vikman ja Lasse Kouvo: Jazzvirsiä
Joutsan kirkko, Jousitie 42 B, Joutsa 
www.jyvaskylansrk.fi

4.7. KLO 22 JYTÄÄ JA ISKELMÄÄ, JOUTOPÄIVIEN ETKOT 
Ravintola Kellari, Jousitie 39

5.-6.7. JOUTSAN JOUTOPÄIVÄT
www.joutsa.fi/jouto

5.7. JOUTOPÄIVIEN MAALAISMARKKINAT
Joutsan talomuseo, Museotie 2, Joutsa 
www.joutsa.fi/jouto

5.7. LEIKKIMÖKKIKYLÄN AVAJAISET 
Kitagalleria, Tokerontie 11

5.7. JOUTOHÖLKKÄ KLO 16
joutsanpommi.fi

5.7. KLO 18 JOUTOPÄIVÄT: ILTA TALOMUSEOLLA 	
Joutsan talomuseo, Museotie 2, Joutsa, www.joutsa.fi/jouto

6.7. KLO 18 TALKOOTEATTERI: TAIVAANPORTIN 
ETSIVÄTOIMISTO	
Joutsan Nuorisoseurantalo, Jousitie 27, Joutsa 	

9.7. KLO 15-18 POP UP -RUOKATAPAHTUMAPÄIVÄ
Taidelaitos Haihatus, Jousitie 68-70, haihatus.fi				  
9.7 KLO 18 TALKOOTEATTERI: TAIVAANPORTIN 
ETSIVÄTOIMISTO	
Joutsan Nuorisoseurantalo, Jousitie 27, Joutsa 	

10.7. PERINNEPIKINIK,  ELINA PYLSY-KOMPPA ALUSTAA
www.joutsa.fi/kirjasto 

11.7. KLO 19  TALKOOTEATTERI: TAIVAANPORTIN 
ETSIVÄTOIMISTO	
Joutsan Nuorisoseurantalo, Jousitie 27, Joutsa 	

12.7. RUTALAHDEN ROMPEPÄIVÄ JA VILTTIKIRPPIS	
Letkaliiteri, Koskelantie 56, Rutalahti, www.rutalahti.fi

12.7. KLO 15 TUUKKALAN TEMPAUKSEN HARRASTAJATEAT-
TERI: KESÄILOITTELU: VOIHAN ELÄMÄN KEVÄT 
Maapirtti, Marjotaipaleentie 972, Joutsa, www.maapirtti.fi

12.7. SEMINAARINMÄEN NUKKETEATTERIFESTIVAALI
Taidelaitos Haihatus, Jousitie 68-70, haihatus.fi

12.7. KLO 19 SUONTEEN SOITTO: HANNU-PEKKA BJÖRKMAN 
JA JUKKA PERKO & AVARA: KAHDEN VALON VÄLISSÄ	
Café Meijerinliiteri, Kangasniementie 1052, Joutsa	
www.cafemeijerinliiteri.fi

13.7. KLO 12 LASTEN PUUHAPÄIVÄ 	
Letkaliiteri, Koskelantie 56, Rutalahti, www.rutalahti.fi

13.7. KLO 14 TALKOOTEATTERI: TAIVAANPORTIN ETSIVÄTOIMISTO 
Joutsan Nuorisoseurantalo, Jousitie 27, Joutsa 	

19.7. KLO 20.30 TANSSIT: MARKO HAAVISTO JA 
POUTAHAUKAT W/MR BREATHLESS 	
Letkaliiteri, Koskelantie 56, Rutalahti, www.rutalahti.fi

19.7. KLO 9 LEIVONMÄEN MARKKINAT 	
Leivonmäen Teboilin alue, Kuusitie 11, Leivonmäki 	
www.leivonmakiseura.fi

19.7. HEINÄHULINAT 10 VUOTTA! SUORAMYYNTI - JA 
KIRPPISTAPAHTUMA	
Maapirtti, Marjotaipaleentie 972, www.maapirtti.fi

LA 19.7. 11-15 POP UP -RUOKATAPAHTUMAPÄIVÄ
Taidelaitos Haihatus, Jousitie 68-70, haihatus.fi

19.7. ROMPETORI MIESKONMÄEN KOULULLA  
Mieskonmäen koulu, Hirvensalmentie 193, Mieskonmäki  
www.mieskonmäki.com 

20.7. KLO 14 PÄISTIKKA-LASTENKONSERTTI 	
Kotiseututalo Simola, Kuhasenmäentie 12, Leivonmäki 	
www.leivonmakiseura.fi

20.7. KLO 14 SEPPO PÄNKÄLÄISEN 
80-VUOTISJUHLAKONSERTTI 
Joutsan kirkko, Jousitie 42 B, Joutsa 	

20.7. VEIKKO AHVENAISEN KONSERTTI
Joutsan Nuorisoseurantalo, Jousitie 27, Joutsa 	

21.7. KLO 17 KOKO PERHEEN BEACH PARTY 
Tammijärven uimaranta, Tammijärventie 316 
www.pappinen.com 

24.7. KLO 19 SUONTEEN SOITTO: ANTTI AUTIO 	
Café Meijerinliiteri, Kangasniementie 1052, Joutsa	
www.cafemeijerinliiteri.fi

26.7. KLO 20.30 TANSSIT: ANNIKA EKLUND
Letkaliiteri, Koskelantie 56, Rutalahti, www.rutalahti.fi

24.7. 19 SUONTEEN SOITTO: ANTTI AUTIO 	
Café Meijerinliiteri, Kangasniementie 1052, Joutsa	
www.cafemeijerinliiteri.fi

26.7. KULTTUURIKYYTI		
www.joutsa.fi/kirjasto

26.-27.7. KLO 11-16 KESÄKAHVIO LEIVONMÄEN 
KANSALLISPUISTOSSA
Selänpohjan P-alue, Kansallispuistontie 

27.7. SANAJUMALANPALVELUS LEIVONMÄEN 
HAAPATORNILLA

KE 30.7. KLO 15-18 POP UP -RUOKATAPAHTUMAPÄIVÄ
Taidelaitos Haihatus, Jousitie 68-70 
haihatus.fi



Tapahtumia elokuussa

KITA - KINEETTISEN TAITEEN TALO

CAFÉ MEIJERINLIITERI 

TALOMUSEO

DOLL LANDIA 

PAPPISEN PUHELINMUSEO

JOUTSAN PÄÄKIRJASTO

Näyttelyt ja museot

Kursseja ja työpajoja

www.joutsa.fi/tapahtumat
Tarkista tapahtumien tiedot myös 

järjestäjien omilta sivuilta.

Kangasniementie 1052
Kiertokulkua II, 25.6. – 10.8.2025
Galleria Jäähuoneen Kiertokulkua II -näyttelyssä nähdään 
Miisa Hatakan keraamisia ja betonisia veistoksia, sekä 
maalauksia.

Café Meijerinliiterin Talligalleria
Pekka Lankian valokuvanäyttely ARBAT ´89 – petetty lupaus 
demokratiasta.

Museotie 2, joutsankotiseutuyhdistys.com
Museon pihapiirissä voi eläytyä talonpoikaiseen elämään 
menneinä vuosisatoina. Museo on avoinna kesäisin ja sitä 
ylläpitää ja vuokraa Joutsan Kotiseutuyhdistys ry. Auki myös 
muina aikoina erikseen sovittaessa

Jousitie 21, Joutsa, dolllandia.webnode.fi
Doll Landia on Joutsan kirkonkylällä sijaitseva erikoinen 
nähtävyys, toistasataa minihuonetta ja yli 6000 
miniatyyriesinettä sisältävä nukkekotikylä. Elokuun 
loppuun saakka ”Hevosmaailma Pienoiskoossa” -näyttely

Harantie 1235, Pappinen, pappistenpuhelinmuseo.fi
Tutustu tiedonvälityksen historiaan ainutlaatuisessa
pienmuseossa! Nähtävillä on vanhoja puhelimia ja
muita viestinnän välineitä eri aikakausilta. 

SAINT DECON KESÄN 2025 KERAMIIKKAKURSSIT
Kurssipäivät järjestetään lauantaisin ja sunnuntaisin:  
31.5., 1.6., 5.7., 6.7., 2.8., 3.8., 30.8., 31.8
Lisätietoja: Facebook Saint Deco Artist House

TAIDELAITOS HAIHATUKSEN TYÖPAJOJA
26.7. klo 13-15 ja 23-01 Kuonovetoinen aistikävely
2.8. klo 11-13 Taikataikina-workshop 
16.8. klo 16-18 Spraymaalausta ohjatusti 

PUULAN SEUTUOPISTON KESÄKURSSIT
Katso tarjonta osoitteessa: uusi.opistopalvelut.fi/puula/fi/

Veijareita ja siivekkäitä, 3.-30.6.2025
Henna Takalan maalauksia ja Pablo Casson valokuvia 
lähiluonnon kohtaamisista. 

Riku Kuurne Luonnon kauneutta -valokuvanäyttely, 2.-30.7. 
Riku on harrastanut valokuvausta yli 20 vuotta ja juhlistaa 
tätä nyt näyttelyn merkeissä. 
Tarja Onalin akryylimaalauksia, 4.-28.8.2025
Maalauksia kukkapäisistä ihmisistä, eläimistä ja luonnosta.

TAIDELAITOS HAIHATUS
Jousitie 68-70, haihatus.fi
LUMOUS 29.6.–31.8.2025
Haihatuksen sisä- ja ulkotiloihin 
levittäytyvässä nykytaidenäyttelyssä 
nähdään kuvanveistoa, maalaustaidetta, 
interaktiivisia teoksia ja installaatioita. 
Moniaistillinen Lumous tarjoaa 
kävijöilleen leikkisän ja elämyksellisen 
seikkailun, joka kutsuu hurmioitumaan, 
ihastumaan ja innostumaan.

JOUTSAN TAIDESEURAN KESÄNÄYTTELY
24.6.- 30.7.2025, Taitokeskus Joutsa, Jousitie 38

31.7. -3.8. ILOKUVAFESTIVAALI
Joutsan kino, Jousitie 27, Joutsa 
www.ilokuvafestivaali.fi

1.8. KLO 18 ILOKUVAFESTIVAALIN SELLOKONSERTTI, 
SEELI TOIVIO - ELOKUVAMUSIIKKIA. 	
Joutsan kirjasto, Länsitie 6, Joutsa 	
www.ilokuvafestivaali.fi

1.8. KLO 19 SUONTEEN SOITTO: NE LINTUIZET	
Café Meijerinliiteri, Kangasniementie 1052, Joutsa	
www.cafemeijerinliiteri.fi

2.8. KLO 20.30 TANSSIT: SANNA LINNA  
Letkaliiteri, Koskelantie 56, Rutalahti, www.rutalahti.fi

8.8. KLO 17.30 MIESTEN ILTA 
Letkaliiteri, Koskelantie 56, Rutalahti

9.8. KLO 11-15	POP UP -RUOKATAPAHTUMAPÄIVÄ
Taidelaitos Haihatus, Jousitie 68-70, haihatus.fi

9.8. KLO 19 SUONTEEN SOITTO: MARTIN ALVARADO JA 
MIKKO HELENIUS: ASÍ ES MI TANGO	
Café Meijerinliiteri, Kangasniementie 1052, Joutsa	
www.cafemeijerinliiteri.fi

9.8. KLO 19 LEFFALIITERI ESITTÄÄ: 
MYKKÄELOKUVAKONSERTI ISOÄITINI SÄESTÄJÄNÄ 
CLEANING WOMEN 	
Letkaliiteri, Koskelantie 56, Rutalahti	
www.rutalahti.fi

10.8. KOTISEUTUYHDISTYKSEN 60-VUOTISJUHLA 	
Joutsan talomuseo, Museotie 2, Joutsa 	

15.8. KLO 18 EVA VIKMAN & TEEMU RÄMÖ, KONSERTTI
Taidelaitos Haihatus, Jousitie 68-70 

16.8. KLO 9 JOUSAN MARKKINAT	
Keskusaukio, Länsitie 7, Joutsa 	
23.8. KLO 17 KORKEIMMAN SUOJASSA. LAULUJA 
ELOKUUN ILLASSA	
Joutsan kirkko, Jousitie 42 B, Joutsa 
www.jyvaskylansrk.fi

23.8. - 24.8. KLO 11-16 KESÄKAHVIO 
LEIVONMÄEN KANSALLISPUISTOSSA
Selänpohjan P-alue, Kansallispuistontie

LA 23.8. KLO 11-15 POP UP -RUOKATAPAHTUMAPÄIVÄ
Taidelaitos Haihatus, Jousitie 68-70, haihatus.fi

29.8. KLO 20 SUONTEEN SOITTO: SYYSLAULU: 
MAIJA SYDÄNMAANLAKKA & RACHEL MCINTOSH	
Café Meijerinliiteri, Kangasniementie 1052 Joutsa
www.cafemeijerinliiteri.fi

30.8. METSÄN LAULAJAISET LEIVONMÄEN 
KANSALLISPUISTO
Harjujärven puolikota, Leivonmäki,  
www.leky22.webnode.fi

31.8. HAIHATUKSEN NÄYTTELYIDEN PÄÄTTÄJÄISPÄIVÄ: 
KAUHEIN KUPPI -NÄYTTELYN 
TUHOPERFORMANSSI JA VOITTAJAN JULKAISU
Taidelaitos Haihatus, Jousitie 68-70,  
haihatus.fi

Tokerontie 11, haihatus.fi/kita
KITKA 28.6.–31.8.2025
Kitagallerian neljäs kesänäyttely 
KITKA/FRICTION punoo tiedettä, 
taidetta ja mystiikkaa aistikkaaksi 
kudokseksi. Installaatioita, liikkuvia 
veistoksia sekä äänitaidetta.
Uutena avauksena KITA 
toteuttaa myös Leikkimökkikylä 
-yhteisötaideteoksen.
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Löydä perille Joutsan kesään!
1 Jousan keskusaukio, 

Kukkivan kylän yhteisöpuutarha,
Joutsan kirjasto

2 Talomuseo 
(Joutopäivät ja markkina-alue 5.-6.7.)

3 Letkaliiteri tanssilava

4 Taidelaitos Haihatus 
ja Kineettisen taiteen talo KITA

5 Kirkonkylän uimaranta 

6 Pump track, ulkokuntosali, 
frisbeegolf-kenttä ja liikuntapaikat

7 Leivonmäen kansallispuisto

8 Valklammin pitkospuureitti

9 Haapasuon lintutorni

10 Tammimäen näkötorni

11 Viherin museosilta

12 Myllykosken pitkokset

13 Tampinmyllyn leirintäalue

14 Leivonmäen palvelut

15 Doll Landia -nukkekotikylä ja Jousitien palvelut

16 Joutsan Seudun Moottoriradat

17 Joutsan kirkko

18 Cafe Meijerinliiteri Suonteen soitto

Joutsassa on ravintoloita ja kahviloita moneen makuun 
sekä idyllistä majoitustarjontaa. Katso kaikki kohteet ja 
palvelut: 

Luontoseikkailijoille

Kulttuurinnälkäisille

Perheille

Tapahtumista nauttiville

Harrastajille

PERJANTAINA 4.7. JOUTOPÄIVIEN ETKOT
Kirkkokonsertti  - Eva Vikman ja Lassi Kouvo 

Ravintola Kellari - Jytää ja iskelmää 

Rinnelavalla
Teemu Rämö
Kirka Originals -yhtye 
johtajana Tapani Laastola ja
Solistina Pirjo Kämppi
Jannika B
Kruuvaus
Aittalavalla
Mervi Kari ja Tuuliviiri

Lauantain oheisohjelmassa mm. Leikkimökkikylän
avajaiset Kitagallerialla ja Joutohölkkä.

Ilta talomuseolla klo 18-01 

Liput iltaan Biletti.fi

Koko ohjelma kellonaikoineen
tapahtuman nettisivuilla!

Ohjelmalliset maalaismarkkinat
 talomuseolla klo 9-15

 Ohjelmassa mm. sahdintekonäytöksiä,
sahtitietoutta ja sahtikilpailu - Joutsan paras sahti

2025! Markkinatanssit Pepe Niilahden tahdissa.
Paikalla myös  MM-mitalisti Suvi Minkkinen!

Talomuseolla
Joutopäivien kansanlaulukirkko ja kirkkokahvit

Lastenjuhlassa Lastenteatteri Loihu

Sunnuntain oheisohjelmassa mm. Talkooteatterin
näytös, Päätösbileet ravintola Kellarissa 

LAUANTAINA 5.7.

SUNNUNTAINA 6.7.


